Демонстрационный вариант

Промежуточная аттестация экстернов по физике, 9 класс

Контрольная работа 
Инструкция по выполнению контрольной работы
Работа включает 11 заданий.
Внимательно прочитайте каждое задание и предлагаемые варианты ответа, если они имеются. Отвечайте только после того, как вы поняли вопрос и проанализировали все варианты ответа.
Выполняйте задания в том порядке, в котором они даны. Если какое-то задание вызывает у вас затруднение, пропустите его. К пропущенным заданиям вы сможете вернуться, если у вас останется время.
За выполнение различных по сложности заданий дается от одного до нескольких баллов. Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
Ниже приведены справочные данные, которые могут понадобиться вам при выполнении работы.

	Константы
Ускорение свободного падения g = 10 м/с2
Гравитационная постоянная σ =6,67.10-11 Н.м2/кг2



Желаем успеха!

При выполнении заданий №1–№2 запишите краткий ответ 
после слова «Ответ» в указанных единицах измерения

1. Расстояние межу пунктами А и В по прямой линии 12 км. Человек проходит это расстояние туда и обратно за 4 часа. Чему равны путь и перемещение человека за 4 часа?

Ответ: путь_________ км; перемещение_________ км

	Максимальный балл
	2
	Фактический балл
	


х, м
8
4
    0            4            8                        t, c

2. По графику движения материальной точки определить ее скорость 


Ответ: _________ м/с 
	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	



	При выполнении задания №3 с выбором ответа из предложенных вариантов выберите верный и отметьте его в квадратике 



3. Два мальчика растягивают динамометр в противоположные стороны. Каждый прикладывает силу 200 Н. Какое значение покажет динамометр?

	
	


1)
	0 Н

	
	2)
	150 Н

	
	3)
	100 Н

	
	4)
	200 Н



	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	



При выполнении задания №4 выберите два верных утверждения 
и отметьте их в квадратике

[image: undefined]4. Учитель провёл следующий опыт. Взял две одинаковые тележки, к одной из которых прикрепил лёгкую упругую стальную пластинку. Согнул эту пластинку и связал её ниткой, а вторую тележку, на которую поместил груз, приставил к первой так, чтобы она плотно соприкасалась с другим концом пластинки. После пережигания нити пружина выпрямилась, и обе тележки разъехались на разные расстояния (рисунок).
Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведённых экспериментальных наблюдений. Укажите их номера.

	
	


1)
	Ускорения, приобретаемые тележками, зависят от массы тележек 

	
	2)
	Тележки взаимодействуют друг с другом силами, направленными в противоположные стороны

	
	3)
	Расстояния, на которые разъезжаются тележки, зависят от упругих свойств пластинки

	
	4)
	Ускорения, приобретённые тележками при распрямлении пластинки, равны по модулю

	
	5)
	Расстояния, на которые разъезжаются тележки, зависят от трения между колёсами тележек и поверхностью демонстрационного стола 



	При выполнении задания №5 с выбором ответа из предложенных вариантов выберите верный и отметьте его в квадратике 



5. Продольные волны могут распространяться

	
	


1)
	только в твердых телах

	
	2)
	только в жидкостях

	
	3)
	только в газах 

	
	4)
	в газах, жидкостях и твердых телах




	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	



При выполнении задания №6 запишите краткий ответ 
после слова «Ответ» в указанных единицах измерения

6. Определить скорость звука в воде, если источник звука, колеблющегося с периодом 0,004 с, возбуждает в воде волны длиной 5,9 м.

Ответ: _________ м/с

	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	



При выполнении задания №7 выберите два верных утверждения 
и отметьте их в квадратике

7. Учитель на уроке, используя катушку, замкнутую на гальванометр, и полосовой магнит (см. рисунок), последовательно провёл опыты по наблюдению явления электромагнитной индукции. Условия проведения опытов и показания гальванометра представлены в таблице.[image: undefined]


	[image: undefined]
	[image: undefined]

	Опыт 1. Магнит вносят в катушку с некоторой скоростью υ1
	Опыт 2.Магнит вносят в катушку со скоростью υ2, большей, чем υ1 (υ2>υ1)


Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведённых экспериментальных наблюдений. Укажите их номера.

	
	


1)
	Направление индукционного тока зависит от того, увеличивается или уменьшается магнитный поток, пронизывающий катушку

	
	2)
	Направление индукционного тока зависит от направления магнитных линий, пронизывающих катушку

	
	3)
	Величина индукционного тока зависит от скорости изменения магнитного потока, пронизывающего катушку

	
	4)
	Величина индукционного тока зависит от геометрических размеров катушки 

	
	5)
	При изменении магнитного потока, пронизывающего катушку, в катушке возникает электрический (индукционный) ток 



	Максимальный балл
	2
	Фактический балл
	



	При выполнении заданий №8-№9 с выбором ответа из предложенных вариантов выберите верный и отметьте его в квадратике 



8. Как изменится энергия магнитного поля катушки индуктивности при увеличении силы тока в нем в 4 раза?

	
	


1)
	увеличится в 2 раза

	
	2)
	увеличится в 4 раза

	
	3)
	увеличится в 16 раз

	
	4)
	уменьшится в 2 раза



	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	



9. На рисунке приведена шкала электромагнитных волн. Укажите, к какому виду излучения относятся области 1, 2 и 3.

[image: undefined]
	
	


1)
	1 – радиоизлучение; 2 – рентгеновское излучение; 
3 – видимое излучение

	
	2)
	1 – видимое излучение; 2 – радиоизлучение; 
3 – рентгеновское излучение

	
	3)
	1 – радиоизлучение; 2 – видимое излучение; 
3 – рентгеновское излучение

	
	4)
	1 – рентгеновское излучение; 2 – видимое излучение; 
3 – радиоизлучение 




	Максимальный балл
	1
	Фактический балл
	




При выполнении заданий №10–№11 приведите развернутое решение 
к расчетным задачам


10. Имеется 2,4*1010 атомов радиоактивного изотопа йода , период его полураспада 25 минут. Какое примерно количество ядер изотопа испытает радиоактивный распад за 1 час 15 минут?


	Дано:
	Решение

	
	











	
	



Ответ________________ 

	Максимальный балл
	3
	Фактический балл
	



11.  Определите дефект масс и энергию связи ядра атома [image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_15-02-42.jpg]

	Дано:
	Решение

	
	













	
	



Ответ________________ 

	Максимальный балл
	3
	Фактический балл
	



[bookmark: _GoBack]

	Максимальный балл 
за диагностическую работу 
	18
	Фактический балл 
за диагностическую работу
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